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В.В. Силантьев. Загадка 60-летних циклов разгадана?


ЗАГАДКА 60-летних ЦИКЛОВ РАЗГАДАНА?
Существование 60-летних циклов известно нам уже с очень давних времен. Первоначально они были описаны в очень древних восточных источниках.

Само существование 60-летних циклов не подвергается сомнению.

Но существование этих циклов – это последствие какой-то первопричины. А вот какая причина вызывает их существование, пока никто толком не знает.

Сейчас происхождение 60-летних циклов, за неимением других вразумительных объяснений, часто объясняется юпитерианско-сатурнианскими циклами, т.к. их периоды обращения вокруг Солнца наиболее близки к 12 и 30 годам.
Но Юпитер, если говорить точно, имеет период обращения 11,9 лет.
Сатурн имеет период обращения 29,46 лет (округлим до 29,5).

Два цикла Сатурна укладываются в 60-летний цикл с остатком в целый 1 год. Разница между 4-мя циклами Сатурна и 2-мя 60-летними циклами – это уже два года. И так далее.
В результате – разница между циклами Сатурна и 60-летними циклами быстро накапливается. И это должно отражаться НА ХОДЕ ИСТОРИИ. И если под влиянием циклов Сатурна событие в какой-то момент точно совпало с началом 60-летнего цикла, то после этого под влиянием циклов Сатурна крупные события должны происходить не точно в моменты начала следующих 60-летних циклов, а каждый раз все раньше и раньше. И за несколько веков, таким образом, накопится уже очень большая погрешность.
Но, судя по анализу событий в «Ритмах истории», при происхождении событий под влиянием 60-летнего цикла никакого накопления погрешности нет. Причем это видно уже и по опубликованной части «Ритмов истории». А кроме этой части, мной сделан, но пока не опубликован анализ происхождения событий в еще более давние времена – и по этому анализу видно, что, например, точно на границе 60-летних циклов, без всякой погрешности, В 364 г. в Византии династия Константина сменилась Валентиниано-Феодосиевской династией правителей. И так продолжается до наших дней. 
Точно на границе 60-летних циклов:

- в 1804 г. Наполеон провозглашен императором  Франции,
- 1863-1865 гг. – отмена рабства и гражданская война в США, также в 1864 г. во Франции был основан I Интернационал,
- 1924 г. – смерть В. И. Ленина.

- конец 1982 – начало 1985 – период от смерти Брежнева до прихода к власти Горбачева, начало больших перемен в СССР.

Не буду приводить других примеров – их можно прочитать в «Ритмах истории».
Анализ событий истории показывает: никакого накопления погрешности НЕТ!

То есть погрешности-отклонения от точных дат-границ 60-летних циклов встречаются как раз часто, но все эти погрешности ВО ВСЕ ВЕКА всемирной истории почти всегда держатся в пределах ±2 года от границ 60-летних циклов, иногда выскакивая в отклонение до ±3 лет от границ 60-летних циклов.
Но никакого НАКОПЛЕНИЯ погрешностей НЕТ.
Нет, 29,5 летний цикл Сатурна не имеет никакого отношения к 60-летнему циклу восточной астрологии.

А в таком случае в 60-летнем цикле, сколько бы ни проходило веков, никогда не будет накапливаться никакой погрешности.
60-летний цикл всегда будет равен точно 60 годам ТОЛЬКО в том случае, если причина этого цикла кроется в самом годовом движении Земли вокруг Солнца.  60 лет всегда будет равно 60 циклам вращения Земли вокруг Солнца – это просто одно и то же.
Я нахожу только одно объяснение существованию 60-летних циклов (см. рисунок). 
	Желтая звезда в центре рисунка – это Солнце. Зеленый сильно вытянутый овал – это орбита Земли, видная нам как бы с торцы – когда наблюдатель находится почти в той же самой плоскости, в какой находится и орбита Земли.
И 60-летние, и 120-летние циклы возникают из-за того, что Земля не всегда движется по одной и той же орбите или, точнее, из-за того, что орбита её несколько колеблется.
Сначала в какой-то момент Земля на орбите находится в точке 1.

Но потом плоскость орбиты Земли несколько смещается. Она продолжает обращаться вокруг Солнца, но ближний к нам край орбиты постепенно смещается влево, а дальний край орбиты, соответственно, вправо. В результате точно через 30 лет, т. е. через 30 циклов обращения вокруг Солнца Земля оказывается уже не в точке 1, а в точке 2 – несколько левее точки А. Потом плоскость орбиты смещается в обратную сторону и еще через 30 лет в тот же самый день года (того же числа и месяца) Земля вновь оказывается в точке А. Но после этого изменение орбиты продолжается, ее ближний к нам край движется теперь уже вправо, и еще через 30 лет Земля оказывается в точке 3. После чего еще через тридцать лет возвращается обратно в точку 1.
 Орбита Земли несколько колеблется вправо-влево. Сегодня Земля занимает одно пространство, обладающее одними свойствами и соответственно своим свойствам специфически влияет на жизнь на Земле.  А через несколько лет точно в тот же день года Земля уже занимает несколько другое пространство, по-другому влияющее на всю жизнь на планете.




Вот причина существования и 60-летних, и 120-летних циклов.
60 лет, когда Земля движется по пути: 1 → 2 → 1 –  это 60-летний цикл.
Другой вариант 60-летнего цикла – наоборот: 1 → 3 → 1. (В «Ритмах истории» ведь сказано, что есть два разных варианта 60-летних циклов – есть циклы «пассивные», а есть «активные» - вот они, эти два варианта.)
Период, когда Земля проходит весь путь 2 → 1(30 лет) → 3(30 лет) → 1(30 лет) → 2, то есть полный период смещения от точки 2 к 1, потом к 3 и обратно к 1 и к 2 (то есть на рисунке это слева направо, а потом обратно) – это 120-летний цикл.
Слабое место этой гипотезы – то, что я не профессиональный астроном.

У меня нет точных сведений, известно ли астрономам в наше время подобное циклическое смещение орбиты Земли. Не смог это выяснять. Есть гипотеза хорватского геофизика Миланковича о 20-тысячелетних и еще более длительных циклах колебания земной орбиты, а вот есть ли какие-то данные о 120-летних циклах колебания орбиты Земли? Впрочем, и относительно гипотезы Миланковича не всё ясно: есть учёные, которые её оспаривают. Так что если на сайт зайдет астроном, имеющий информацию по этому вопросу, я буду рад это обсудить: vs-v23@mail.ru. Как только у меня будет новая информация, она появится на сайте.
Владимир Силантьев
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